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Erhebung von Kontaktdaten von Gästen bei Sportveranstaltungen des FSV 63 Luckenwalde e.V. zur Bekämpfung der Corona-Pandemie gemäß „Hygienekonzept“ des Vereins in Verbindung mit §9 der aktuellen Umgangsverordnung
mit datenschutzrechtlicher Information nach Artikel 13 Datenschutz-Grundverordnung

Tragen  Sie  bitte  Ihre  Kontaktdaten  in  das  Formular  unter  Ziffer  1  ein.  Unter  Ziffer  2  finden  Sie  die Informationen nach Art. 13 DSGVO über die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten.
1. Kontaktdaten, Datum 
	Datum, Uhrzeit



	Vorname
	Nachname



	Anschrift (alternativ Telefonnummer oder E-Mail-Adresse)



	Telefonnummer
	E-Mail-Adresse





2. Informationen über die Verarbeitung Ihrer Daten gemäß Art. 13 Abs. 1 und 2 Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO)

Verantwortlicher für die Verarbeitung der erhobenen personenbezogenen Daten:

FSV 63 Luckenwalde e.V.
Straße des Friedens 42
14943 Luckenwalde
E-Mail: info.@fsv63-luckenwalde.de 
Kontaktdaten des Datenschutzbeauftragten (sofern vorhanden)
	Thomas Mill (Adresse wie Verein)

3. Zweck und Rechtsgrundlage der Datenverarbeitung

Zweck: Rückverfolgbarkeit von Infektionen mit COVID-19

Rechtsgrundlage    der    Datenverarbeitung    ist    Art.    6    Abs.    1    Buchst.    d    DSGVO    (Verarbeitung personenbezogener  Daten  zum  Schutz  lebenswichtiger  Interessen  der  betroffenen  Person  oder  einer anderen   natürlichen   Person).Hierzuzählt auch   die   Verarbeitung   personenbezogener   Daten   zur Überwachung von Epidemien und deren Ausbreitung.


Empfänger der erhobenen Kontaktdaten

Die  erhobenen Daten  dürfen ausschließlich  auf  Anforderung  der  zuständigen  Gesundheitsbehörden zur Nachverfolgung von möglichen Infektionswegen weitergegeben werden.

Speicherdauer

Die Kontaktdaten werden für einen Zeitraum von einem Monat aufbewahrt
und dann vernichtet.

Ihre Rechte im Hinblick auf die Verarbeitung Ihrer Daten 

Sie haben als betroffene Person im Hinblick auf Ihre erhobenen personenbezogenen Daten das Recht auf Auskunft  und    das  Recht  auf  Berichtigung,  sowie  nach  Ablauf  der  Aufbewahrungsfrist  gegenüber  dem FSV 63 Luckenwalde e.V.   ein   Recht   auf   Löschung   Ihrer   Daten.   Hierzu   können   Sie   sich   an   das Unternehmen unter o.g. Kontaktdaten wenden. Das Unternehmen muss unabhängig davon nach Ablauf der o.g. Aufbewahrungsfrist die Daten löschen. Sie haben ein Recht auf Beschwerde bei einer Datenschutzaufsichtsbehörde des Landes Brandenburg einzureichen.
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